
Ragyogó napsütésben ballagott el 
a két nyolcadik osztály Pappné 
Horváth Katalin (képünkön) és 
Demény Kristóf osztályfőnök 
vezetésével a Laky Ilonka Általános 
Iskolában. Az érdeklődés 
óriási volt. A hozzátartozók 
virágokkal, színes léggömbökkel 
ajándékozták meg a büszke ballagókat.  
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Csodálatos az iskola tanulmányi eredménye idén 4,51
Ismét vége egy tanévnek, ismét kitört a 
nyár, ismét leltárt készítünk az elmúlt 
10 hónapról. Dolgos, szorgalmas, de 
nagyon fárasztó volt az eltelt időszak 
mind a diákoknak, mind a 
pedagógusoknak. A programokkal, 
rendezvényekkel, projektekkel 
zsúfolásig megtöltött munkatervünk 
minden eleme megvalósult. 

Megrendeztük a hagyományos 
„nagyrendezvényeinket”: évnyitó 
ünnepség, szüreti mulatság, iskolai 
Mikulás és karácsony, farsangi bál, 
jótékonysági est, körzeti sakkverseny, 
ballagás, évzáró ünnepély. Projektjeink 
és tematikus napjaink közül megvalósult 
az Autómentes világnap, az Állatok 
világnapja, a pályaorientációs nap, a 
Nemzetek napja, a Luca-napi vásár, a 
Digitális témahét, a Víz világnapja, a 
Pénz7, a Fenntarthatósági témahét, a 
kampány- és fordított nap, a négy napos 
erdei iskola, a gyereknap, a túrák, a 
színházlátogatások, készítettünk 
ajándékot karácsonyra minden ecseri 
családnak, gyümölcsnapoztunk, 
jelentkeztettük a nyolcadikosokat a 
középiskolákba, és még előttünk áll a 
hét napos nyári tábor. Megemlékeztünk 
nemzeti ünnepeinkről, minden lakys 
diák eljutott a Lázár Ervin Program 
előadásaira. Lebonyolítottuk az iskolai 
házi versenyeket, részt vettek diákjaink 

körzeti, levelezős és országos 
versenyeken is. Gyűjtöttünk papírt, 
készítettünk magaságyást, ültettünk 

bele zöldségeket, fűszernövényeket. 
Ez a sok-sok program természetesen 

nem ment a tanulmányi, oktató, 
tartalmi munka rovására. Tanulóink 
megírták negyedik évfolyamtól 
nyolcadikig a kompetenciaméréseket, 
sőt még egy nemzetközi mérésen is 

bizonyíthatták tudásukat. Sikeresen 
lezajlottak a házivizsgák a hetedik és a 
nyolcadik évfolyamon is. De beszéljenek 

inkább a számok erről: az iskola 
tanulmányi eredménye 4,51, jeles 
rendűek vagyunk. Az iskola 350 
tanulójából mindössze egy alsó és egy 
felső tagozatos tanuló kénytelen 2-2 
tantárgyból augusztusban javítóvizsgát 
tenni. Így a felső tagozatos diákok 0,65 
%-a veszélyeztetett a korai 
iskolaelhagyással, lemorzsolódással. 
Ezzel ellentétben a kitűnő tanulók 
száma 79, ami a tanulóink 23 %-a, és 
legalább ennyien produkáltak 4,9 vagy 
4, 8 átlagot, ami kiváló eredmény.

Az idei tanévben a humán erőforrásra 
sem panaszkodhattunk, hiszen 
pályakezdő fiatalokkal gyarapodott a 
tantestületünk. És mi, harcedzett 
tanerők, akik nem ma kezdtük a pályát, 
egy kicsit megnyugodtunk. Elégedetten 
állapítottuk meg, hogy rátermett, jól 
felkészült, a gyerekeket nagyon szerető 
és elfogadó pedagógusokkal egészült ki 
a Laky Ilonka Általános Iskola 
tantestülete, akik eredményesen fogják 
folytatni és új ötletekkel kiegészíteni az 
általunk megkezdett vagy már 
kitaposott utat.

Mindenkinek kellemes nyarat, 
tartalmas kikapcsolódást, sok pihenést 
kívánok. Felejtsétek el az iskolát, éljen a 
nyár!

Kiss Katalin

A Nemzeti Összetartozás Napja
Koszorúzás a Trianoni keresztnél. Az 
1920-as trianoni békediktátum 
aláírásának évfordulójára emlékezett Gál 
Zsolt polgármester és Barta Zoltán jegyző, 
mikor az Önkormányzat nevében 
megkoszorúzták a Grassalkovich téri 
emlékhelyet.

Magyarország Alaptörvénye 6. § (3) 
bekezdése kimondja, hogy „A Magyar 
Köztársaság felelősséget érez a határain 
kívül élő magyarok sorsáért  és előmozdítja 
a Magyarországgal való kapcsolatuk 
ápolását.”

Szükséges az, hogy gyermekeink, 
unokáink ismerjék a Trianoni 
békediktátum következményeit. Ők a 
határon túl járva sokszor csodálkoznak 
manapság, hogy ott is magyarul beszélnek, 
magyarok laknak a környező országokban. 
Minden elcsatolt településnek van magyar 
neve, és gyakran találkoznak történelmi 
emlékeinkkel.

Demény Kristóf a búcsúzó osztályával
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Klímákat szerelnek az óvodákba
Még pár napig tudnak jelentkezni 
a Szép-Kert Tiszta Környezet 
pályázatra, akik úgy gondolják, 
hogy szívesen megmutatják 
kertjüket. 

Elkészült a Széchneyi utca egyik 
oldalán a járdafelújítás és a 
Rákóczi utcában lévő Steinmetz 
utcai buszmegálló felújítása is. 
Folyamatban van a temető 
kerítésének átépítése. Az Andrássy 
Utcai Óvoda és Minibölcsőde 
belső felújítását is elkezdtük. 

Minden évben 5 hétre bezár az 
intézmény, ilyenkor lehet a belső 
munkálatokat elvégezni. Idén a 
konyha festését, a folyosók padló- 
és falburkolatának cseréjét 
terveztük el az épületben, a 
munkálatok a zárás idején 
befejeződnek. Az épület 
klimatizálása is folyamatban van, 
mire a gyerekek újra megérkeznek 
az épületbe, reményeim szerint 
már minden csoportszoba hűthető 
lesz, ezzel elviselhetővé tesszük a 
csoportszobák hőmérsékletét a 
várható nagy hőségben. 
Megrendeltük a gyerekek által 
használt új öltözőszekrényeket, 
ezek majd később kerülnek 
szállításra. A bölcsi udvarára 
újabb játékok érkeznek.

A Cserfa Kuckó Óvodában is 
telepítésre kerültek mindhárom 
csoportszobában a klímák, 
valamint az orvosi rendelőkben és 
a várókban is működnek már. A 
településen további fejlesztéseket 
is megszavazott a képviselő-
testület, engedjék meg, hogy 
néhányat a fontosabbak közül már 
előre megemlítsek. Szeretnék a 
beruházások előtt elnézést kérni a 
munkálatok alatt okozott 
kellemetlenségekért, bár tudjuk, 
hogy minden építkezés gondokkal 
jár, de utána szebb környezetünk, 
élhetőbb településünk lesz. Lassan 
elindul a gyalogátkelők építése, 
folyamatban van az útépítések 
közbeszerzése, tovább szépül a 
temető, a Cserfa Kuckó Óvodában 
és a Laky Ilonka Általános 
Iskolában is tervezünk 
felújításokat. Rengeteg feladatot 
adott a képviselő-testület erre a 
nyárra is, ezekről részletesen majd 
a következő Cserfa számokban 
tudok beszámolni. A munkák 
előre haladásáról igyekszem 
folyamatosan tájékoztatni kedves 
lakosainkat. A nyári szünetben a 
gyermekeknek a Laky Ilonka 
Általános Iskola, valamint a civil 
szervezetek több tábort is 
szerveznek, ezekről a honlapon és 
a „fokozzuk a tempót” facebook 
csoportban tájékozódhatnak. 

Köszönöm a Száz Kéz 

Egyesületnek, a 
Varázs Lovas 
S p o r t 
Egyesületnek, az 
Ecseri Zöld 
K o s z o r ú 
Hagyományőrző 
Egyesületnek a szervezést, 
valamint az Ecser Ötének a 
közreműködést. Továbbá szükség 
esetén a Polgárőr Egyesületnek 
egyes programok biztonságos 
lebonyolításához nyújtott 
segítségét. A közlekedők figyelmét 
szeretném ismét felhívni, nyáron a 
gyerekek többet vannak az 
utcákon, kérek mindenkit, hogy 
fokozott figyelemmel 
közlekedjenek, tartsák be a 
sebességhatárt ne csak a saját 
utcájukban. Vigyázzunk 
egymásra! Elérkezett a vakáció 
ideje, minden iskolás gyermek és 
nem titok, a pedagógusok is 
nagyon várják, ilyenkor kell 
minden érintett gyermeknek és 
felnőttnek kipihenni magát és 
feltöltődni a következő tanítási 
évre. 

A nyolcadikosok már egy új 
iskolában folytatják majd 
tanulmányaikat, nekik sok sikert 
kívánok a továbbiakhoz, ahogy az 
idén érettségizőknek és a most 
diplomát szerzett fiataljainknak is. 

Itt szeretném megragadni az 
alkalmat, hogy kérjem az első 
diplomájukat megszerzőket (vagy 
helyettük a méltán büszke 
szüleiket), hogy jelentkezzenek az 
önkormányzatnál, hogy tudjuk 
őket köszönteni ezen jeles 
alkalomból. 

Nem csak az idősebb diákok, 
hanem a most született gyermekek 
szüleit is szeretném kérni, hogy 
jelezzék a gyermekük 
megérkezését, hogy őket is tudjuk 
köszönteni, mint a legfiatalabb 
ecseri lakosokat. 

A nyári szünetre minden 
lakosunknak jó pihenést és 
tartalmas kikapcsolódást, 
valamint jó egészséget kívánok 
magam és a képviselő-testület 
nevében.

Gál Zsolt polgármester

Júliustól igényelhető a 
Baba-köszöntő csomag!

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt 
Lakosságot, hogy Önkormányzatunk 
csatlakozott a babamama csomag 
családbarát programhoz!

Az Önkormányzat Babaköszöntő- 
csomagot juttat minden ecseri lakcímmel 
rendelkező gyermek részére, aki 2025. 
július 01. napján vagy azt követően 
született, és születését vagy örökbe 
fogadását megelőzően legalább egyik 
szülője legalább három hónapja Ecser 
Nagyközség területén bejelentett 
lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkezik.

A csomagot a gyermek születésétől 
számított fél éven belül lehet igényelni 
személyesen vagy elektronikus úton. 
Elsősorban babaápolási termékeket, 
újszülött pelenkát, ecseri baba vagyok 
feliratú body-t, textilpelenkát, popsitörlőt 
tartalmaz a csomag, melynek értéke 
40.000 Ft. 

A család különlegesen szoros kötelék, 
amelynek támogatása kiemelten fontos, 
így társadalmi felelősségvállalásunk célja, 
hogy babamama csomaggal köszöntsünk 
és üdvözüljünk minden ecseri családot, 
ahová újszülött gyermek érkezik.

Családjuk minden tagjának jó 
egészséget és örömteli babázást kívánunk!
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Új, 28 férőhelyes bölcsődével gazdagodott 
Ecser. 2025. június 13-án avatták fel a 
Napsugár Baptista Bölcsődét. Az 
önkormányzati mini bölcsőde 14 férőhelye 
mellett ezáltal még több gyermek 
elhelyezésére nyílik lehetőség településünkön.

Az ünnepségen megjelent Dr. Latorcai 
Csaba miniszterhelyettes a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium részéről, Dr. 
Szűcs Lajos országgyűlési képviselőnk, Papp 
János egyházelnök, a Magyarországi Baptista 
Egyház vezetője, Mile Ferenc, a Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió elnöke, Bacsó 
Benjámin köznevelési ágazatvezető a Baptista 
Tevékeny Szeretet Missziótól, Barta Zoltán az 
Ecseri Nagyközségi Önkormányzat jegyzője, 
Aszódi Csaba András az Ecseri Szlovák 
Önkormányzat elnöke, Almási Orsolya, a 
bölcsőde vezetője.

A szép új intézmény telkét az Ecser 
Nagyközségi Önkormányzat – egy mindkét 
fél számára előnyös szerződés keretében - 
bocsájtotta a BTESZ rendelkezésére.

A bölcsődében két csoportban helyezhetik 
el a gyermekeket. Természetesen elkészültek 
a jogszabályban előírt kiszolgáló helyiségek, 
és a modern játszóudvar is. A dolgozók és a 
szülők autóinak elhelyezését több parkolóhely 
segíti.

A Napsugár bölcsőde működtetője a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszió lesz.

Latorcai Csaba beszéde: 
A bölcsőde a nemzet jövőjének jelképe. A 

bölcsőde a nemzet jövőjének szimbóluma, a 
jövőt szolgálja - jelentette ki a Közigazgatási 

és Területfejlesztési Minisztérium parlamenti 
államtitkára, miniszterhelyettes Ecseren, a 
helyi Napsugár Baptista Bölcsőde átadási 
ünnepségén. Latorcai Csaba a 28 férőhelyes 
létesítmény jelentőségét 
méltatva felidézte: a 
kormány 2010-ben 
döntött arról, hogy 
növeli, sőt 
m e g h a t v á n y o z z a 
Magyarországon a 
bölcsődék számát. Az 
e r e d m é n y e k 
önmagukért beszélnek, hiszen amíg 15 éve 35 
ezer bölcsődei férőhely volt hazánkban, mára 
ezt sikerült megduplázni - tette hozzá.

Az ország településeinek így már több, 
mint egyharmadán, 1260 településen elérhető 
ez a szolgáltatás, miközben ez 2010-ben még 
csupán néhány százra volt tehető. Az pedig 
különösen örömteli, hogy a bölcsődék ma 
teljes kihasználtsággal működnek, ahogyan 
néhány napon belül így lesz ez Ecseren is - 
mondta. Az államtitkár rámutatott: a 
bölcsőde nem köznevelési, hanem 
gyermekjóléti intézmény, ahol a dolgozók 
legfontosabb feladata segíteni a legkisebbek 
rácsodálkozását a világra.

Köszönetet mondott a baptista 
gyülekezetnek azért, hogy felvállalták ezt a 
küldetést, és beszámolt arról: a kormány 1,3 
milliárd forinttal támogatta bölcsőde 
létrehozását Szadán, Erdőkertesen, 
Püspökladányban és Ecseren.

Ezekre az intézményekre különösen 

szükség van Budapest agglomerációjában, 
hiszen a főváros gazdasági növekedése 
alapvetően a vonzáskörzetben élőknek és a 
közszolgáltatásokat itt igénybe vevőknek 
köszönhető. Méltó és igazságos tehát, hogy a 
főváros gazdasági erejéből ők is részesedjenek 
- hangoztatta Latorcai Csaba.

Kitért arra is, hogy az ecseri bölcsőde 
kialakításához nyújtott támogatást abból az 
uniós helyreállítási alapból tervezték 
finanszírozni, amelyet Magyarország egyelőre 
nem kap meg "az EU bürokratáitól". "Ők, úgy 
tűnik, nem igazán akarják támogatni a 
magyar embereket, gazdaságot, 
mezőgazdaságot és így a gyermekeket sem" - 
fogalmazott.

Ugyanakkor Latorcai Csaba kijelentette: a 
kormány az elvégzett munkát nem hagyja 
kifizetetlenül, a hazai költségvetésből áll helyt 
az ilyen beruházásokért. Teszi ezt azért is, 
mert tisztán látja, hogy az új bölcsődéket 
birtokba vevő gyerekek a magyar jövőt 
jelentik, míg szüleik a nemzet jövőjét teremtik 
meg a gyermekvállalással - emelte ki.

Hozzátette: ez a magyarázata annak is, 
hogy a kabinet miért igyekszik még ilyen 
háborús időkben is növelni a 
családtámogatásokat.

Nem véletlen, hogy a jövő évi költségvetés 
tervezetében csak erre a célra 4800 milliárd 
forint előirányzat szerepel, amelyet a 
rezsicsökkentés további 800 milliárd forinttal 
egészít ki - közölte, jelezve: ennek a 
támogatási politikának része továbbá a két- 
és többgyermekes édesanyák élethosszig 

Dr. Latorcai 
Csaba
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Szalagátvágás. A bölcsőde ünnepélyes felavatása.

Átadták a Jókai utcai bölcsődét

A bölcsőde látványa a Jókai utcában 

Cserfa_2025_június_03.indd   4 2025. 06. 22.   7:31:56



5Cserfa      2025. június 27.lwww.ecser.hu Avatás

tartó szja-mentessége.
A kormány tehát a feltételeket tudja 

biztosítani, a magyar jövő pedig a szülőkön, a 
fiatalokon, a gyermeket vállalókon múlik; a 
cél változatlanul az, hogy minden vágyott 
gyermek megszülethessen Magyarországon - 
összegzett az államtitkár.

Papp János, a Baptista Egyház elnöke, 
baptista lelkész beszédében kiemelte: Mi 
baptisták családcentrikus emberek vagyunk. 
Szeretjük a gyermekeket a családban is, a 
közösségben is, és szeretjük őket és 
igyekszünk szolgálni mindazokat a 
családokat, akikkel Isten kapcsolatba hoz, 
akik felé lehetőségünk van szolgálni. Így ezen 
a bölcsődén keresztül is. Az ecseri szülők, az 
ecseri családok számára szeretnénk azt a 
lehetőséget biztosítani, hogy azok a 
kisgyermekek, akik ide jönnek, azok előre 
tanulhassanak, előre felkészülhessenek. A 
felkészülésnek és a tanulásnak pedig 
egyébként legfontosabb eszköze a szeretet. Az 
igazi, mély, odaadó, figyelmes, gondoskodó 
szeretet. Szeretet légkörében, szeretet 
országútján, a szeretet sokféle jelével és 
eszközével szeretnénk mellettük lenni és 
segíteni az ő fejlődésüket. Azért, hogy úgy, 
ahogy ebben az igében 
olvastuk, hogy amikor 
majd később 
nagyobbak, idősebbek, 
felnőttek, netalán tán 
idősek lesznek, akkor se 
térjenek el tőle. Ennek 
az igének az eredeti 
gondolata valahol arról 
szól, hogy neveld a 
gyermeket a maga idejében, neki megfelelő 
módon, s mikor majd megöregszik, akkor 
sem tér el attól, egészen pontosan az eredeti 
szöveg szerint, hogy mindig megtalálja a 
megfelelő választást az útelágazásokban. 
Hogy amikor az élet különböző helyzeteiben 
döntés elé fog kerülni, akkor a jó irányt, a 
helyes irányt tudják választani. Nagyon 
örülünk annak, hogy a magyarországi 
Baptista Egyház. amely közel 16 ezer gyermek 
sorsáról gondoskodhat a köznevelési 
rendszerben és a 13 óvoda mellé most már a 
többedik, sokadik bölcsőde csatlakozik, hogy 
ilyen módon egyengethetjük gyermekeink és 
a sok-sok gyermeknek a jövőjét és az útját. És 
időben igyekszünk felkészíteni őket. Legyen 
Isten áldása ezen a helyen, az itt dolgozókon 
és mindazokon a családokon, akik 
kapcsolatba kerülnek ezzel a bölcsődével! 

Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő 
beszédében elmondta, kicsit más vizekre 
próbálok evezni. Nagyon régóta vagyok már 
képviselő, és Latorcai Csaba elmondta, hogy 

itt a bölcsődékkel kapcsolatban miféle 
fejlődésen keresztül vezetett az út idáig, hogy 
megdupláztuk a bölcsődei férőhelyeket. De 
nem mindig volt ez így, hogy könnyű volt 
bölcsődéket építeni és utána azokat 
fenntartani. De az élet, meg a gazdaság mégis 
csak úgy hozta, hogy mostanában már 
pontosan megfordult ez a helyzet, hiszen a 
bölcsődei férőhelyek elosztásának a 
legnagyobb súllyal eső dolga, hogy a szülő, 
aki be szeretné adni a gyerekét az 
intézménybe, az munkavállaló legyen. S 
ebből a szempontból talán legizgalmasabb 
kérdés, hogy talán azért kevés a bökcsődei 
férőhelyek száma, mert olyan sokan 
szeretnének munkát vállalni és szeretnének 
visszatérni a munka világába. 

Nagyon örülök, hogy itt Ecseren ez az 
épület megépülhetett, hiszen a település is 
épített egy mini bölcsődét, amit épp a tavalyi 
évben adtunk át. Ott még csak 14 férőhellyel 
rendelkeznek, de az is full-on van, ami azt 
jelenti, hogy egyre kevésbé akarnak innen az 
agglomerációból Budapestre beutazni és ott 
dolgozni az emberek. Ráadásul az itteni 
gazdasági környezet, a repülőtér, az M0-ás és 
a vasútvonalak közelsége azt is hozza, hogy a 
letelepülő ipar és gazdaság azt a jólétet 
próbálja elhozni ide is, hogy az emberek itt 
lakjanak és itt is dolgozzanak. Én azt 
gondolom, hogy ez az egyik legértelmesebb 
és legjobb dolog, hiszen nem a dugókban, 
nem közlekedési eszközökön töltik az 
idejüket, hanem lehetőség szerint minél 
közelebb legyenek és boldoguljanak a 
lakóhelyükhöz és a munkájukhoz. 

Az agglomeráció kérdése az egyik 
legsúlyosabb itt a mi életünkben, hiszen a 
közlekedési csomópontok helyzete sok 
esetben meghatározza azt, hogy milyen 
kedvünk van a világban. S ebben a helyzetben 
én azt gondolom, hogy egy-egy ilyen 
intézmény is hozzájárulhat ahhoz, hogy jó 
kedvet tudjunk azoknak az embereknek adni, 
akik ide tudják hozni a 
gyermekeiket. Jó kedvet 
tudjunk nekik adni 
azzal, hogy 
biztonságban tudják a 
gyerekeiket. Tudják, 
hogy jó felkészítést, 
nevelést adnak. Ebben a 
helyzetben szeretnék 
köszönetet mondani mindenkinek, aki abban 
akár magán, akár egyházi, akár állami 
bölcsödei ellátást nyújt, hiszen olyan 
közszolgáltatást vesz át az államtól, amire a 
lehető legnagyobb szükség van itt a mi 
életünkben. S mit kívánhatnánk mást, mint 
hogy ezek a felújítási pénzek egyszer csak 

érkezzenek meg, hiszen a költségvetésünk és 
a magyar állam kötelezettséget vállalt a 
visszafizetésére. S az egy érdekes dolog, hogy 
még meg sem kaptuk, de visszafizetni viszont 
már kell ezeket a pénzeket. Én azt kívánom, 
hogy még sok helyen az országban tudjon 
szerepet vállalni a Baptista Egyház, akiknek a 
munkájáról elég sok napi információ van, 
hiszen igen erős és jól működő közössége van 
a baptistáknak. 

Barta Zoltán jegyző hangsúlyozta, Ecser 
Nagyközség önkormányzata nevében nagy 
szeretettel gratulált a gyerekintézményhez. A 
településnek 4200 lakosa van, ami 1000 fővel 
emelkedett az utóbbi időszakban. S nem volt 
bölcsőde, amikor megkeresett bennünket a 
Baptista Tevékeny Misszió. Két óvoda volt és 
az iskola volt, de bölcsődei ellátással még 
nem rendelkeztünk. 
Ezért a képviselő-
testület örömmel 
fogadta a 
jelentkezésüket. 

Azóta sikerült, 
szintúgy állami 
támogatással egy 
bölcsődét létrehozni, 
ahol 14 gyermeket tudunk 
elhelyezni. Ilyen ünnepi pillanatban érdemes 
visszagondolni arra, hogy honnan jutottunk 
el hová. Ez a telek, amin most ez a szép épület 
áll, egy elhanyagolt terület volt, amin egy 
romos ház állott. 

Ezt sikerült a nagyközségi 
önkormányzatnak megvásárolnia és utána a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval kötött 
szerződés keretében rendelkezésre bocsájtani, 
hogy fölépülhessen ez az épület. Így kitágult 
az a lehetőség, hogy minél több gyermeket 
tudjanak elhelyezni. És itt csatlakozom 
képviselő úr gondolataihoz, hogy említette a 
munkahelyeket. 

Ecser területén az elmúlt időszakban, hála 
a gazdasági fejlődésnek, több száz munkahely 
létesült. Tehát egyáltalán nem szükségszerű 
az, hogy valaki bejárjon nap mint nap 
Budapestre, kitéve magát az ezzel járó 
kellemetlenségeknek is, hanem itt helyben is 
minőségi munkát tud vállalni. 
Munkahelyeken tud dolgozni és az 
önkormányzat részéről igyekeztünk olyan 
cégekkel együttműködni, amelyek világcégek 
és Ecsert választották, a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium hathatós segítségével. 

A bölcsőde, mint intézmény én úgy 
gondolom, hogy hasznos helyet foglal el az 
életünkben. Mindenkinek kívánom, az itt 
dolgozóknak is, hogy érezzék jól magukat, és 
remélem, hogy minél több ecseri gyermek jár 
majd ide.  

Papp János

Dr. Szűcs Lajos

kk
Barta Zoltán 
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Apák napja a Cserfa 
Kuckó Óvodában
„Az apák jelenléte a családban azt üzeni a 
gyerekeknek, hogy a világ biztonságos 
hely”.

Óvodánkban hagyománnyá vált, hogy 
az édesapákat egy közös barkácsolásra 
hívjuk gyermekeikkel a környezetvédelmi 
világnap jegyében. Két ilyen jelentős nap 
összekapcsolása minden évben nagy 
kihívás számunkra. Törekszünk rá, hogy 
méltók legyünk a Zöld óvoda szemléletre, 
ezért minden alkalommal a barkácsolás 
alapanyagai újrahasznosítható 
hulladékokból tevődnek össze. Az 
édesapák lelkesedése a program iránt 
töretlen, minden évben, így idén is szinte 
minden gyermek édesapja bekapcsolódott 
a közös munkába. Az idei alkotások témája 
a „rakéta” volt. A közös alkotás öröme, az 
érzelmi kötődés erősítése, a gyermek 
-édesapa kapcsolat erősítése a célunk 
minőségi együtt töltött idő feltételeinek 
biztosításával. Mindannyiunk számára 
boldog pillanatokat jelentett látni az 
édesapákat gyermekeikkel közösen 
alkotni. Az apukák és gyermekeik 
elégedetten méregették alkotásaikat a 
fotózás során, melyet a munka végeztével 
mindenki hazavihetett.

Apák napján azt kívánjuk, hogy minél 
több férfinak legyen ereje, hite, kitartása és 
bátorsága vállalni és megtapasztalni az 
életbe vágóan fontos (édes) apaságot.

Családi és 
gyermeknap
Hagyományainkhoz híven idén is családi 
nappá kibővítve szerveztük meg a 
gyermeknapot május 31-én az Ecseri 
Tájházban.

A szülők és az óvodai dolgozók aktív 
részvételével szinte az egész év során 
szerveződtek a programok. A büfét a 
szülők biztosították, a vendégeink 
ebédjéről Neumann Tamás (egyik 
óvodásunk nagypapája) gondoskodott.

A zsákbamacska, az ugrálóvár és a 
trambulin iránt folyamatosan hatalmas 
volt az érdeklődés. A délelőttöt egy tűzoltó- 
kocsi megtekintése is színesítette az ÖTE 
jóvoltából. A nyári melegben igazi 
felfrissülést jelentett a kocsiból 
kifecskendezett vízpermet.

A pónilovaglás a Varázs Lovarda 
jóvoltából újra színesítette 
programkínálatunkat a gyerekek nagy 
örömére.

A csillámtetkó szintén minden gyermek 
számára elengedhetetlen kelléke volt a 
családi napon a fergeteges hangulatnak.

Az óvoda pedagógusai az intézményi 
arculatunkhoz igazodó újrahasznosított 
anyagok felhasználásával kézműves 
tevékenységeket kínáltak a délelőtt 
folyamán az érdeklődő gyermek számára.

Edina és Zsuzsi dajkanénik megállás 
nélkül sütötték a lángost, ami a családi nap 
slágere volt (simán, tejfölösen, 
fokhagymásan, sajtosan, kinek-kinek 
igénye szerint).

Játékos, zenés hangulatról a Gézengúz 
együttes gondoskodott a gyerekek aktív 
bevonásával. Az új (szeptembertől óvodát 
kezdő) ovisaink és családjaik is 
bekapcsolódhattak a családi 
programunkba. Több család élt a 
lehetőséggel, mely során hamar ők is 
közösségünk tagjaivá válhattak. A kellemes 
hangulatú családi nap során gyermekek, 
felnőttek egyaránt egy kiváló hangulatú, 
tartalmas délelőttöt tölthettek együtt. 
Köszönjük a támogatást az EKO Kft 
munkatársainak, az ÖTE lánglovagjainak, 
a Varázs Lovarda képviseletében Takács 
Sándornak és Takácsné Tényi Krisztinának, 
a szervezésben aktív részvételt a szülőknek, 
valamint az óvoda nevelőközösségének, 
amely összefogásnak köszönhetően 
emlékezetes napot biztosíthattunk 
óvodásainknak.          Cserfa Kuckó Óvoda
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Telt házas rendezvény volt a legutóbbi Konyhatündérek klubja, ahol lakodalmas 
barackot készítettek a résztvevők. Berta Marika néni vezetésével készült a 
sütemény, közben visszaidézték a régi falusi lakodalmak hangulatát, amikor az 
éjfél utáni kontyáldomás elmaradhatatlan része volt ez a finomság.

A következő alkalom a nyári szünet után, szeptemberben lesz, amikor  
képviselőfánkot készítenek majd a konyhatündérek.

Lakodalmas barack,
az ünnepi sütemény

Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete "Ecserért" kitüntetés, 
valamint "Ecserért" Díszoklevél 
adományozásával fejezi ki elismerését azon 
személyeknek vagy közösségeknek, akik a 
településen vagy annak érdekében kimagasló 
társadalmi, gazdasági, közszolgálati, 
közösségi, kulturális, illetve a nagyközség 
érdekében egyéb tevékenységet folytattak.

Az elismerő címek magyar és külföldi 
személy és szervezet részére, illetve 
"posztumusz" egyaránt adományozhatók.

Az "Ecserért" kitüntetésből évente legfeljebb 
négy, az "Ecserért" Díszoklevélből évente 
legfeljebb nyolc adományozható.

Az "Ecserért"kitüntetés adományozására 
bármely ecseri lakos javaslatot tehet. A 
javaslatot az adott év július 15. napjáig kell 
eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba.

A javaslatokat a képviselő-testület bírálja el, 
és határozatban dönt a kitüntetés odaítéléséről.

A Díszoklevél adományozására szintén 
bármely ecseri lakos javaslatot tehet. A 
javaslatot az adott év július 15. napjáig kell 
eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba.

A javaslatokról a polgármester dönt.Várjuk 
javaslataikat!

Javaslatok kérése 
ecseri kitüntető 
címek 
adományozására

Első bringatúráját tartotta a Száz Kéz Egyesület 2025. június 15-én a Velencei-tónál – Apák napja alkalmából. Köszönet 
mindenkinek, aki velük tekert! Plusz nagy köszönet a Koszta-Sped Kft-nek, hogy segítettek a biciklik szállításában!

Apák napi bringatúra
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Sinka Józsefnét köszöntötték 
nyugállományba vonulása 
alkalmából

A Rábai Miklós Művelődési és Közösségi Ház, Könyvtár munkatársát, Sinka Józsefnét 
köszöntötték az intézményben. Kriszti több évtizednyi, önkormányzatnál töltött év 
után nyugállományba vonult. Az ünnepségen a művelődési ház dolgozói, Gál Zsolt 
polgármester, Barta Zoltán jegyző fejezte ki jókívánságait. 

Az ünneplők kiemelték, hogy Sinka Józsefné nagyon hosszú ideig két intézményben, 
a művelődési házban és a polgármesteri hivatalban is helytállt.

Köszönjük szépen a munkáját! Boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

AA áRábbb i Mikklklóó Műű lllődődé i éé Kö ö éé i
Kriszti Barta Zoltánnal és Gál Zsolttal

Ballagás a Cserfa Kuckó Óvodában

Ecser Nagyközség Önkormányzata idén is 
a teljes nyári időszakban biztosítja az 
óvodai ellátást.
2025. június 16 - 2025. július 20-ig az 
Andrássy Utcai Óvoda zárva tart.
(Az első nevelési nap: július 21.)
Ezalatt az időszak alatt a Cserfa Kuckó 
Óvoda fogadja a gyermekeket.
2025. július 21 -2025. augusztus 24-ig a 
Cserfa Kuckó Óvoda zárva tart.
(utolsó nevelési nap: július 18., első 
nevelési nap: augusztus 26.)
Ezalatt az időszak alatt az Andrássy Utcai 
Óvoda fogadja a gyermekeket.
Nevelés nélküli napok:
2025. augusztus 26-án, kedden az 
Andrássy Utcai Óvoda zárva tart (A 
Cserfa Kuckó Óvoda fogadja a 
gyermekeket)
Augusztus 25-én, hétfőn a Cserfa Kuckó 
Óvoda lesz zárva. (Az Andrássy Utcai 
Óvoda fogadja a gyermekeket.)
A Mini Bölcsőde 2025. június 23. és július 
20. között zárva lesz.
Az Önkormányzati Konyha július 7. és 27. 
között nyári szünetet tart.
A Rábai Miklós Művelődési és Közösségi 
Ház július 1. és augusztus 1. között az 
alábbiak szerint lesz nyitva:
Hétfő: 10.00.-20.00.
Kedd: 08.00.-16.00.
Szerda: 10.00.-20.00.
Csütörtök: 10.00.-16.00.
Péntek: 10.00.-16.00.
Hétvégén igény szerint. 

Az intézmények
nyári 
nyitvatartása

Ballagás az óvodában 
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Varga Márton, Tóth-Draskovics Márk, Doma 
Kristóf három ecseri fiatalember, akikről 
elmondható, hogy szeretik a kézilabdát. Sőt, 
szenvedélyük a kézilabda, aminek ékes 
bizonyítékaként versenyszerűen űzik is ezt a sportot 
Császár Gergő edző irányításával, a gyáli Tempó 
csapatában. 

Május 18-án pedig, ahogyan azt Varga Márton 
megfogalmazta, egy presztízsmérkőzést játszottak a 
Nyíregyháza ellen az U20-as II. osztály keleti 
csoportjának bajnoki fordulójában. 

A két csapat között van némi kis rivalizálás, ami 
már nem mai keletű történet. Amikor ugyanis a 
tavalyi őszi szezon végén, az utolsó meccsen 
találkoztak egymással, akkor még mindkét csapat 
veretlen volt. S akkor ott Nyíregyházán, mintegy 
három és fél órás, hóeséssel és hóviharral tarkított 
utazás után dőlt el, hogy melyikük lesz az, aki el tud 
lépni a többi csapattól és veretlenül megy tovább. 
Szerencsére a Tempó lett ez a szerencsés, mivel az 
59. percben Fazekas Bálint kiszedte a labdát a 
sarokból. Ezt a bravúrt követően már le is fújták a 
meccset, amit így 44:45-re meg is nyertek. A vendég 
Tempó pedig akkor elhatározta, hogy ha majd a 
Nyíregyháza látogat el hozzájuk, ők is hatalmas 
show-t fognak csapni, mivel ezen az emlékezetes 
mérkőzésen olyan hangerővel buzdították 
szurkolóik a helyi csapatot, hogy még kommunikálni 
sem tudtak egymással a vendégek, mert azonnal 
hatalmas erővel elkezdték ütni a dobot. 

Császár Gergő, a csapat edzője elmondta, hogy ez 
a csoport már az utánpótlás legtetejét jelenti, ami 
fölött már csak a felnőtt korosztály van. Ez már a 
legnívósabb csapatokat foglalja magában, ahol a 
felnőtt utánpótlás legszínvonalasabb csapataival 
fognak majd mérkőzni. A fiúk egyébként jelenleg 
még nem főállásként űzik ezt a sportot – de amint 
edzőjük mondotta: a felfogásuk már profi! 

Jelenleg még mindenki tanuló a csapatban, így 
úgy is fogalmazhatunk, hogy ezáltal az is ’túledukált’, 
azaz túlképzett. Sőt, Márton és Márk éppen most 
vannak az érettségi folyamatában is. S hogy lássuk, 
nem akármilyen teljesítményre képesek ezek a fiúk, 
büszkén jelentették, hogy Márknak 100 %-os lett a 
matek érettségije! Doma Kristóf pedig főállásban 
dolgozik, ami mellett profi szívvel űzi a kézilabdát. 
Császár Gergő pedig hivatásos edző, hiszen mint 
mondotta, ezt a munkát nem is lehet másképp 
csinálni. 

Márk szeretné, hogy érettségi vizsgái minél 
jobban sikerüljenek, hiszen a következő tanévtől a 
felsőoktatásban, elsősorban a Corvinus egyetemen 
szeretné folytatni tanulmányait. De természetesen a 
kézilabdát e mellett is tovább szeretné vinni. S mivel 
a munkát és az edzéseket nagyon nehéz 
összeegyeztetni, ezért Márton esetében az a mondás 
válik valóra, mely szerint mindig a csúcson kell 
abbahagyni egy tevékenységet. Nagy valószínűséggel 
ugyanis jövőre a New York Kávéházban fog 
dolgozni, ami mellett kicsi a valószínűsége, hogy 
heti 5-6 alkalommal el tud járni az edzésekre plusz a 
meccsekre. 

Doma Kristóf viszont továbbra is szeretné 

folytatni sportolói pályafutását. Mind a játékosok, 
mind az edző egyetértettek abban, hogy nagyon jó 
hangulatú a csapat, ahol hasonló mentalitású 
emberek játszanak együtt. Így nemcsak a pályán 
belül, hanem azon kívül is nagyon szeretik egymást. 
A játékosok közül Márton a nyarat aktív pihenéssel 
szeretné tölteni. Így a szóbeli érettségi után egy hétre 
elmegy a családjával Rhodosra. Ezt egy másfél 
hónapos próbaidős munka követi a New York 
Kávéházban. Ezt követi egy korzikai utazás a legjobb 
barátjával, amivel be is fejeződik a nyári időszak. 
Márk is főként pihenni szeretne az érettségi után 

Gál Zsolt polgármester is köszöntötte a település 
három eredményes kézilabdását. Elmondta, hogy 
mivel a falunak még nincs kézilabdacsarnoka, ezért 
itt helyben nem tudják még meghonosítani ezt a 
sportot. Viszont a helybeli fiatalok közül többen is 
játszanak a környező települések, mint Maglód, 
Gyömrő, Gyál vagy Üllő csapataiban. A Tempó 
sikeréhez és az abban nyújtott teljesítményükhöz 
gratulált a fiúknak, ami egy remek eredmény. 

A foci viszont működik Ecseren, s a felnőtt csapat 
jelenleg a középmezőnyben van. 

A gyerekek nagyon ügyesek, s ebben a sportágban 
is a fiatalok az aktívabbak, akiket meg is próbálnak 
itt tartani helyben. A probléma ugyanis az, hogy 
középiskolába kerülve megnyílik a gyerekek előtt a 
világ, s így általában lemorzsolódnak a helyi 
sportból. Ezért is gondolta úgy a település vezetése, 
hogy ha egy új sportcentrumot be tudnak indítani, 
akkor talán lesz lehetőség itt tartani ezeket a 
fiatalokat, aminek révén a felnőtt csapatban is több 
ecseri lesz, akik nagyobb kötődéssel tudnak Ecserért 
focizni. A létesítendő szabadidőparkban sajnos nem 
lesz lehetőség sportcsarnokot építeni, hiszen arra az 
anyagi lehetőségek mellett a hely sem ideális, mivel 
a Merzse mocsár felé vezető út mellett fog 
megépülni. Itt többféle sportnak szeretnének 
biztosítani helyet, de ezek többségében nyílt 

területen űzhetők. Emellett elsősorban a tömegsport 
az, amit megcéloznak vele. A polgármester számára 
a foci is a tömegsport kategóriába tartozik. Ezért 
megpróbálta meggyőzni a sportvezetőket, hogy 
próbáljanak meg minél több gyereket és fiatalt 
bevinni a pályára, hogy a számítógép helyett inkább 
kint legyenek. 

Sajnos egy csarnok jelenleg még nem fér bele az 
elképzelésekbe, de dolgoznak rajta, hogy majd 
építsenek azt is – ám nem ott, hanem egy másik 
helyen. 

Szerencsére ma már az óvodások és az iskola is a 
helyi futballvezetők irányítása alatt vannak és 
egyelőre nem is viszik el a gyerekeket innen. A 
tehetségeseket kiemelik, akik majd átkerülnek 
nagyobb egyesületekhez. De hát ez is a lényeg, hogy 
aki kiemelkedően tehetséges, az abból meg is tudjon 
élni. Ecser egy kis település, így kisebb létszámból 
lehet válogatni. Már több, mint százan lent vannak 
rendszeresen a focipályán és utánpótláscsapatokban 
játszanak, ami összességében nagyon kedvezőnek 
mondható. Emellett vannak ecseriek a darts 
csapatban is, de vannak biliárdosaik, sőt 
versenytáncosok is, akiket lehetőség szerint 
próbálnak megmutatni a nagyközönségnek is. 
Emellett a horgászat is jelentős Ecseren, bár az 
utóbbi időben a horgásztó kicsit megsínyli az 
autópályaépítés munkálatait. Ennek következtében 
ugyanis lecsökkent a vízmennyiség, amit folyamatos 
utánpótlással próbálnak visszaállítani, de ez nagyon 
nehéz. 

Az egyesületben pedig nagyon kevés a tag, akik 
próbálnak tenni érte. Így most a horgászat egy 
nehéz időszakon megy át. 

De a szabadidőpark mindenképpen lényegesen 
jobb lehetőséget biztosít majd a helyieknek a 
mozgásra és sportolásra, amihez a helyi vezetés 
minden lehetséges támogatást megad.                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                          

Példás életet élnek az ecseri kézilabdabajnokok
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A felvételen: Doma Kristóf, Varga Zoltán, Varga Márton, Gál Zsolt és Tóth-Draskovics Márk 
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Az ÖTE Nyitott szertárkapuinak sikeres programja
Nagy érdeklődés kísérte a gyereknapi Nyitott szertárkapuk programot Ecseren is! 

Egyesületünk is csatlakozott a rendezvénysorozatokhoz, melynek során első 
alkalommal nyitottuk meg a tavaly átadott Tűzoltószertárunkat a nagyközönség 
előtt. 10-től délután 4-ig fogadtuk a nagy számban megjelent érdeklődőket, akik 
nemcsak Ecserről, hanem a környező településekről is érkeztek. 

Örömmel fogadtuk a gyerekek és a felnőttek érdeklődését, kérdéseit. A látogatók 
bepillanthattak az ecseri önkéntes tűzoltók munkájába, mindennapjaiba, 
felülhettek a tűzoltóautóra, megnézhették a szertárat és a felszereléseket. Minden 
vendégünket kis meglepetésajándékkal vártuk. 

Az Ecser ÖTE több tagja a nap során tovább szorgoskodott a szertárhoz tartozó 
szociális- és irodahelyiség rendbehozatalán, egy másik csoport pedig fákat és 
virágokat ültetett, ezzel is szebbé, otthonosabbá varázsolva a szertárunk 
környezetét. 

Külön köszönjük a Papa Joe Pizzeria adományaként felajánlott finom ebédet! 
Köszönjük az érdeklődőknek a látogatást, reméljük mindenki jól érezte magát! A tűzoltók sisakja  a kislányt is megvédi

Erdei iskola, Velence, 2025
Az idei erdei iskolánk Velencén zajlott. 
Nagyon kevés iskola mondhatja el 
magáról, hogy a teljes felső tagozat a 4. 
évfolyammal kiegészülve 4 napos 
élményoktatáson vehetett részt. A 
megvalósuláshoz kellett a pedagógusok 
lelkesedése, felkészülése. 

„Az erdei iskolák a tanulást élménnyé 
teszik. A gyerekek nemcsak passzívan 
hallgatják az ismereteket, hanem saját 
tapasztalataik révén tanulnak, 
megfigyelnek és felfedeznek. Ez segíti a 
mélyebb megértést és a tartósabb tudás 
kialakulását.”

De vajon tényleg így van ez? Létezik 
láthatatlan tanulás? Akkor, amikor a 
gyerekek a digitális világ bűvöletében 
élnek? Ki lehet őket ebből billenteni?

Mit is tanulhattak ezekben a napokban:
• a saját környezetük rendben tartását 

(sokan most húztak fel először ágyneműt),
• önállóan kezelni a pénzt (többeknek 

már 2. nap elfogyott, míg mások spóroltak, 
hogy vigyenek belőle haza), 

• a konyhai szolgálat során a mosogatást, 
terítést,(„ilyet még nem csináltam”, „ez jó 
buli volt”, „táncolva, énekelve mostuk el az 
edényeket”),

• a közösen készített nutellás golyók 
finomabbak, mint a közértben vásároltak,

• a velencei nagykör kerékpártúrán a 
biztonságos közlekedés szabályait, figyelni 
másokra és kitartani akkor is, amikor az 
már fizikai fájdalmat okoz,

• megismerni a tó ökológiáját, 
kialakulását, madárvilágát,

• az esti naplementében sárkányhajózva 
együtt ritmusra evezni, hogy a hajó 
repüljön a tavon,

• a sétahajón jobb a közös éneklés, mint 
a tanteremben,

• a túrázáshoz jó cipő és elegendő 
folyadék kell,

• Pákozd történelmi múltját,
• a Katonai emlékparkban megismertük 

az 1848-as és a későbbi korok katonai 
ruházatát, a katonák életét és fegyvereit 
(az alaki kiképzés során kiderült, hogy 
sokan bizonytalanok az irányokban),

•  az éjszakai beszélgetések, röhögések 
jobbak, mint az egyedül alvás,

• éjjel WC-re csak csapatban lehet 
menni (a tanárok nagy örömére),

• a kevés alvásnak másnap 
következménye lesz,

• a sportversenyen vannak győztesek és 
vesztesek, de ettől függetlenül sportolni 
jó,

• a szurkolás fontos része a 
csapatsportnak,

• a táncolás bármely tesiórával felér,

• a számháborúban jól kell taktikázni a 
győzelemért,

• a tóban fürödni, labdázni, fröcskölni 
nagyon vidám dolog,

• a 8. osztályosok búcsú éneke könnyeket 
csalhat a szemekbe.

A gyerekek számtalan kompetenciája, 
képessége fejlődött e néhány nap alatt. Az 
osztályok kohéziója erősödött. A tanár-
diák kapcsolat egy más dimenzióba került.

Még vége sem volt a tábornak, mikor 
már feltették a kérdést a gyerekek: jövőre 
hova megyünk?

Mert a suli szlogenje valós, az idei erdei 
is bizonyította. Szinte mindenhol azt 
hallottuk, hogy rég nem volt ilyen 
nyugodt, rendes, érdeklődő, jól nevelt 
csoport náluk. 

Hisz:
A LAKY JÓ! ENNYI 

PHK

Csónakázni indulnak a táborozók
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Mozaik

Honlap: www.ecser.hu
A Cserfa következő, 2025. 07. 
száma július 25-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: július 17.      
Lapzárta: július 14.

Rugalmas ellátás a
 Cserfa Gyógyszertárban Cserfa Gyógyszertárban

Ecseren
a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Sz-P 8-16 , K-Cs 10-18.

INGATLANÜGYEK

CÉGELJÁRÁS
POLGÁRI PERES ÜGYEK

KÖVETELÉSKEZELÉS
JOGI TANÁCSADÁS

ÜGYVÉDÜGYVÉD
IDŐPONT ELŐZETES EGYEZTETÉSRE:

+36 30 559 3958, ugyved@drholloadam.hu
Cím: Ecser, Rákóczi u. 91/2. 
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Június 5-én a Laky Ilonka Általános Iskola 2. osztályos tanulói látogatták meg a könyvtárat. Papírszínház-ismertetés, 
könyvtári beiratkozás és kölcsönzés volt a fő téma, melyet a gyerekek érdeklődéssel fi gyeltek.

A Laky Ilonka Általános Iskola Honismereti szakkö-
rének tagjai tettek látogatást a Községházán Jármai 
Ildikó tanárnő vezetésével.

Fergeteges hangulatú nyáresti zenés műsor zajlott a 
művelődési ház udvarán. A Szent Antal napi búcsú-
hoz kapcsolódó előadáson Szendi Szilvi és Peller Ká-
roly lépett fel és örvendeztette meg az ecserieket. 
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